



УКРАЇНА  
ПЕЧЕРСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ  
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

# РОЗПОРЯДЖЕННЯ

25.01.2024

36

№ \_\_\_\_\_

Про внесення змін до розпорядження  
Печерської районної в місті Києві  
державної адміністрації від 25 березня 2021 року  
№ 219 «Про Регламент Печерської районної  
в місті Києві державної адміністрації»

Відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Закону України «Про запобігання корупції», Закону України «Про адміністративну процедуру», Типового регламенту місцевої державної адміністрації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11 грудня 1999 року № 2263 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 31 жовтня 2007 року № 1270), постанови Кабінету Міністрів України від 11 серпня 2023 року № 854 «Про внесення змін до Типового регламенту місцевої державної адміністрації»:

1. УНЕСТИ зміни до Регламенту Печерської районної в місті Києві державної адміністрації, затвердженого розпорядженням Печерської районної в місті Києві державної адміністрації від 25 березня 2021 року № 219, а саме:

Після розділу VIII доповнити новим розділом розділу VIII<sup>1</sup> такого змісту:  
«Розділ VIII<sup>1</sup> ОРГАНІЗАЦІЯ РОБОТИ ЩОДО РОЗГЛЯДУ ТА ВИРІШЕННЯ  
АДМІНІСТРАТИВНИХ СПРАВ ПЕЧЕРСЬКОЮ РАЙОННОЮ В МІСТІ  
КИЄВІ ДЕРЖАВНОЮ АДМІНІСТРАЦІЄЮ, А ТАКОЖ СКАРГ НА  
АДМІНІСТРАТИВНІ АКТИ ПЕЧЕРСЬКОЇ РАЙОННОЇ В МІСТІ КИЄВІ  
ДЕРЖАВНІ АДМІНІСТРАЦІЄЮ, ПРОЦЕДУРНІ РІШЕННЯ, ДІЇ ЧИ  
БЕЗДІЯЛЬНІСТЬ»

1.1. Структурні підрозділи апарату Печерської районної в місті Києві державної адміністрації, а також структурні підрозділи Печерської районної в місті Києві державної адміністрації із статусом юридичних осіб публічного права, відповідно до предметної компетенції, забезпечують підготовку до вирішення адміністративних справ райдержадміністрації, зокрема вчинення процедурних дій, прийняття процедурних рішень, дослідження обставин справ та збирання доказів, проведення слухань, підготовку та подання відповідних проектів адміністративних актів.

1.2. За окремим дорученням голови посадова особа Печерської районної в місті Києві державної адміністрації відповідно до Тимчасового розподілу обов'язків між керівниками Печерської районної в місті Києві державної адміністрації, або відповідно до посадової інструкції (згідно предметної компетенції) забезпечує розгляд та вирішення адміністративної справи райдержадміністрації (із залученням, у разі необхідності, осіб, передбачених в пункті 1.1. цього розділу, та/або представника Сектору з питань запобігання та виявлення корупції).

За результатами розгляду справи адміністративний орган у межах своїх повноважень приймає адміністративний акт ( у формі розпорядження, або у іншій формі). Якщо адміністративним актом є розпорядження Печерської районної в місті Києві державної адміністрації, яке може негативно вплинути на право, свободу чи законний інтерес особи, протокол слухання адміністративного провадження разом з іншими матеріалами справи та проектом розпорядження передаються в установленому порядку голові райдержадміністрації для прийняття рішення.

1.3. Публічне оголошення адміністративного акта, відповідно до ч. 7 статті 75 Закону України «Про адміністративну процедуру», здійснюється шляхом його розміщення на дошці оголошень Печерської районної в місті Києві державної адміністрації за адресою: місто Київ, вул. Князів Острозьких 5/2 (де розміщений відділ по роботі зі зверненнями громадян) на стенді «Інформація».

Відповідальність за розміщення інформації на дошці оголошень несуть посадові особи Печерської районної в місті Києві державної адміністрації відповідно до предметної компетенції, які забезпечують підготовку до вирішення адміністративних справ райдержадміністрації.

1.4. Керівники структурних підрозділів Печерської районної в місті Києві державної адміністрації із статусом юридичних осіб публічного права визначають посадових осіб, уповноважених розглядати та/або розглядати та вирішувати адміністративні справи, відповідно до предметної компетенції, зокрема вчиняти процедурні дії, приймати процедурні рішення.

1.5. Матеріали адміністративних справ Печерської районної в місті Києві державної адміністрації формуються та зберігаються у структурних підрозділах, які забезпечують їх розгляд або розгляд та вирішення.

1.7. Скарги на адміністративні акти, процедурні рішення, дії чи бездіяльність структурних підрозділів Печерської районної в місті Києві державної адміністрації із статусом юридичних осіб публічного права розглядаються Печерською районною в місті Києві державною адміністрацією, а скарги на адміністративні акти, процедурні рішення, дії чи бездіяльність Печерської районної в місті Києві державної адміністрації, розглядаються адміністративним органом вищого рівня.

1.8. Для розгляду скарг на адміністративні акти, процедурні рішення, дії чи бездіяльність структурних підрозділів Печерської районної в місті Києві

державної адміністрації із статусом юридичних осіб публічного права, може утворюватися комісія з розгляду скарг при Печерській районній в місті Києві державній адміністрації.

1.9. Відповідальність за дотримання вимог Закону України «Про адміністративну процедуру» несуть посадові особи Печерської районної в місті Києві державної адміністрації відповідно до Тимчасового розподілу обов'язків між керівниками Печерської районної в місті Києві державної адміністрації, або посадової інструкції (відповідно до предметної компетенції).

2. Це розпорядження набирає чинності з моменту прийняття.

Голова



Наталія КОНДРАШОВА